

Бразильский карнавал



Презентацию подготовила ученица 7 класса
Самойлова Ксения.



Карнавал в Бразилии – это буря эмоций Проходит карнавал в Рио-де-Жанейро раз в год, в феврале. Это самый разгар лета в Южном полушарии.



www.caak.mn



❖ Одно из самых зрелищных мероприятий, которое привлекает к себе внимание людей со всех уголков мира – карнавал в Бразилии. Для бразильцев, которые рождаются и живут в ритме самбы, это главное событие года, во время которого можно продемонстрировать свои танцевальные навыки и проявить фантазию, а главное, хорошо повеселиться.



❖ Корни бразильского карнавала уходят в ритуальные танцы рабов, завезенных сюда когда-то их Черной Африки. На протяжении нескольких веков их пляски эволюционировали, развивались, менялись



Начинается фестиваль с того, что мэр города передает ключи от своих «владений» Королю карнавала. На целых 4 дня это делает его хозяином города. Для шествия танцоров сооружается специальная площадка длиной 700 метров с трибунами и ложами. На них может разместиться более 70 тысяч зрителей.



И

ава



oxun.ge

